

中共下令淡化疫情
强化管控

大纪元



2023年11月23日，在北京的一家儿童医院，儿童在楼梯上打点滴。

中国经济低迷之际，疫情再度爆发，各地医院人满为患。有消息人士透露，这波疫情适逢白纸运动周年，当局特别紧张，中共党魁下令不要渲染疫情，禁止提及新冠病毒，同时加强舆论管控。

中共党魁禁提新冠病毒

11月26日，接近中共中央办公厅和军方的北京消息人士杨青（化名）对大纪元透露，中共党魁下令，禁止渲染中国疫情，要说是普通流感，或什么别的名称，不提新冠（中共病毒）。

他表示，因为中共党魁刚刚访美，又放开多国入境限制，以示对外所谓“友好”，如果说是大规模新冠（中共病毒）变种爆发，国外的人就不会来了。

11月中旬，中共党魁前往旧金山与美国总统拜登会面，并宴请美国商界大佬，试图拉拢美国资金进入中国，以挽救陷入困境的中国经济。然而，几乎在同一时间，中国疫情急剧升温，北京、天津、上海等大城市医院爆满，并出现死亡病例。这一幕，与去年年末中国疫情全面爆发时的场景极为相似，引起外界高度警惕。

早在11月10日，中科院院士钟南山在广州一次健康会议上已透露，自11月起，到明年1月，可能会出现一波新冠疫情感染高峰。这是中共去年底全面放开防疫管控后，中共专家罕见承认新冠疫情在中国再度出现感染高峰。

24日，中共国务院联防联控机制发布通知，要求各地做好冬春季新冠病毒感染及其他重点传染病防控工作。通知称今年冬季至明年春季，中国可能面临新冠、流感、肺炎支原体感染等多种呼吸道疾病叠加流行的局面。

但通知发布后，官方突然不再提及新冠病毒疫情，而是渲染其他病毒引发的呼吸道疾病。

中共国家卫健委26日举行新闻发布会，称监测显示近期呼吸道感染疾病以流感为主，此外还有鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒等引起，只字不提新冠。中共官方这一变化，与北京消息人士向大纪元透露的上述信息相吻合。

除了刻意淡化疫情，当局还加强引导舆论。这位消息人士向大纪元表示，当局派出一些专家为疫情洗地，同时禁止国内媒体对疫情进行重点报导，而且官方的流感防疫宣传只针对儿童，不提成人，“这是典型的一个问题，就是说辞要注重”。

白纸运动周年疫情爆发 各地“暗流涌动”

消息人士表示，这波疫情赶上白纸运动一周年。北京许多医院门口都有特警，“特警已经提前一个月驻守了”。

消息人士说，现在全国各地都“暗流涌动”，许多参加过白纸运动的人被上门登记。“北京的警察这一周特别忙，所有去年参加过（运动）的人，都被集中上门”。

比如北京良乡大学城、亦庄经济开发区、丰台丽泽桥是年轻人经常租房子的地方。当地居委会和网格员，已逐一上门做登记。而且高校还秘密要学生干部签忠于党的承诺书。

除了北京，上海也部署了大批警察。11月26日，乌鲁木齐中路与上海安福路交界处，停放了多辆警车，多名警察在路口巡逻。

去年11月24日，新疆乌鲁木齐发生夺命大火，因为疫情封控，居民无法逃生，造成10死9伤的惨剧。随后，北京、上海、南京、成都、武汉等多地举行公开的悼念活动，人们手持白纸，抗议中共不人道的清零封控措施。

在上海乌鲁木齐中路的抗议活动中，人们喊出“打倒共产党！”的口号。这次抗议浪潮后被人称为“白纸运动”，并蔓延海外。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

